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 КРАВЧИНЯ, ШВЕЯ, ЗАКРІЙНИК, 15 000 ГРН.

 6 августа
2021     Город: Маньковка

 Готова к командировкам: Умань

Возраст: 54 года
Режим работы: полный рабочий день, свободный график работы, удаленная работа
Категории: Дизайн, творчество, Легкая промышленность, Производство

 Состою в браке      Есть дети      Готова к командировкам     

Опыт работы

Кравець
к.п. «Побутовик» (Легка промисловіть, Виробнитство), Маньковка
01.1998 − 11.2004 (6 лет 10 месяцев)

Обязанности:

Пошив жіночого, чоловічого та дитячого одягу(літній, зимовий одяг, робоча форма для підприємств);
Індивідуальний пошив легкого одягу (жіночих вечірніх суконь, класичних або спортивних костюмів).

Кравець
Маньківський Районний Комбінат (Легка промисловіть, Виробнитство), Маньковка
01.1998 − 12.1999 (1 год 10 месяцев)

Обязанности:

Ремонт одягу (дрібний ремонт, підгін одягу по розміру);
Пошив робочої форми для працівників;
Індивідуальні замовлення, пошив жіночого та чоловічого одягу по власних лекалах, пошив зразків від початку
до кінця всі етапи.

Кравець жіночого легкого одягу
Маньківський Районний Комбінат (Легка промисловіть), Маньковка
01.1990 − 05.1992 (2 года 3 месяца)

Обязанности:

Пошив одягу по готових лекалах замовника, пошив зразків від початку до кінця всі етапи;
Індивідуальні замовлення, пошив жіночого та чоловічого одягу по власних лекалах,  пошив зразків від початку
до кінця всі етапи.

Образование

Черкаське Професійне Училище №13 (Черкассы)
Специальность: Закрійник жіночого одягу 6го розряду
средне-специальное, 08.1990 − 07.1992 (1 год 10 месяцев)

Черкаське Професійне Училище №13 (Черкассы)
Специальность: Кравець жіночого одягу 4го розряду
средне-специальное, 08.1988 − 07.1990 (1 год 10 месяцев)

Знание языков

https://jobs.ua/rus/resume/mankovka
https://jobs.ua/rus/resume/uman


Украинский - Выше среднего, Русский - Средний

Дополнительная информация
Личные качества, хобби, увлечения, навыки:  Про себе: відповідальна, пунктуальна та спокійна людина, з
ретельність та повагою ставлюся до роботи. Хоча на разі у мене не багато комерційного досвіду, але я готова
докласти зусить штоб мати можливіть його отримати. Хоббі: Виконання індивідуальних замовлень з пошиву одягу(в
основному вечірні сукні). Шию для себе, родини та друзів як по готових лекалах так і по власних. Обожнюю вязання
різними техніками з різних ниток.
Цель поиска работы, пожелания к месту работы:  Від роботи хотілося б: 1. Гідного та стабільний заробіток(в ідеалі
офіційне працевлаштування або ФОП); 2. Комфортні умови роботи(в ідеалі хотілося б працювати віддалено, або з
вільним графіком чи можливістю складати його частково самостійно, але повний ро
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